

**AVERTISSEMENT**

*Erratum*

**Rapport du Commissaire enquêteur concernant le Plan Local d'Urbanisme de la Commune de Lizos**

Pages 20, 35, 36 et 37 du présent rapport :

-il faut lire Mme DELUIT Jeannette et non Mme DELUIT Josette

Le Maire le 11/03/2019



Pierre DAROUS